

蔡健雅 月底来宁弥补遗憾

原定11月15日在南京举办的蔡健雅个人演唱会因为重要舞美道具丢失被迫延期至明年白色情人节,这让蔡健雅很受伤。不过,月底她仍然会来宁登台,因为,听说江苏卫视要在12月31日在奥体中心体育馆举办“音乐让我爱”跨年演唱会,她立刻主动请缨献唱,希望能以此弥补个唱推迟的遗憾。

说到11月15日的演唱会被迫延期,蔡健雅自己也表示很无奈,并自我安慰说这是好事多磨,“这样的变故是我们都不想的,但是也没办法,现在我唯一能做的是准备得更加充分。”而演唱会延期让苦苦等候蔡健雅十年的歌迷们也有些不乐意,纷纷在其官网上留言



蔡健雅

表达对蔡健雅的喜爱,“抱怨”蔡健雅让歌迷等了太久。得知南京观众的心声后,蔡健雅立即委托公司打听南京年底有什么演出可以让自己参加。当得知江苏卫视正在为12月31日的跨年演唱会招兵买马时,立刻主动请缨。

记者昨天从主办方了解到,日前蔡健雅已经与主办方敲定了演出的相关事宜。12月31日晚,蔡健雅就会抵达南京浓情亮嗓,这对于等候蔡健雅多年的歌迷来说无疑是个好消息。

通讯员 佳子 快报记者 李谷

■文娱快讯

袁立新剧当上女强人

今日将在江苏城市频道第一剧场播出的《牟氏庄园》是“中国第一部庄园大戏”,主要讲述了有“民间故宫”之称的中国历史上最大的牟氏庄园,在清朝末年经历时代变革社会巨变,家族的少奶奶姜振帼——牟氏庄园最后一个掌门人,嫁入豪门没多久便失去了丈夫,带着儿子面对家族成员的同室操戈,独自撑起牟氏家族的故事。

剧中袁立扮演的姜振帼是一位果敢干练、智慧大气,又不失女性温婉的女人,她具备了东方女性的善良、坚强与坚韧不拔。快报记者 李谷

江苏姑娘挑战汤唯

近日,特工题材电视剧《重庆谍战》登陆江苏、浙江、四川、陕西、河南的电视台与观众见面。剧中,来自江苏的女主角汪芫出演了一个与众不同的“情色间谍”扈渝雯,她的表演让人眼前一亮。

汪芫曾出演了《满汉全席》、《铁将军阿贵》等剧。说到这次汪芫扮演的情色间谍,很多人会想到由汤唯在电影《色,戒》中饰演的王佳芝一角,汪芫聊起她所扮演的扈渝雯一角时说道:“她只是在一个男人那里做卧底,当情色间谍,我却在两个男人之间都当了间谍。”

快报记者 沈梅



贺岁提前啦!

继《梅兰芳》之后,《非诚勿扰》提前至12月18日上映,由此引发多部影片调期

《梅兰芳》没想象中的好

陈凯歌的《梅兰芳》上映时“来势汹汹”,4日该片上映时,南京所有影院都为它腾出大半影厅,提供最大空间任其施展。但昨天,一位业内人士却向记者表示,《梅兰芳》的上映情况并不如预期那么强势。这部电影在北京很卖座,但在南方、两湖以及江浙沪地区,票房情况一般,大大不如几个月前上映的《画皮》。现在《梅兰芳》宣称首周票房超过4000万,而《画皮》首周已报出了票房过亿的喜讯。

此外,东方院线的陈经理告诉记者,从《梅兰芳》上映的4日起到上周日(7日),院线对这部电影在南京的票房预期是65万到80万,但最后只有40多万票房。不过,这里也存在客观原因,该院线的和平影城正在内部装修,并未正常营业。但40多万的票房还是让人有点失望。为了刺激票房,工人影城即日起还将针对老年观众推出看《梅兰芳》优惠活动。

业内人士认为,正因为《梅兰芳》不够强劲,于是大家都将希望寄托在冯小刚的《非诚勿扰》上,认为现在只有这部电影才能再为贺岁档燃起一把火。于是,《非诚勿扰》在此呼声之下将原定的上映日提前了4天。

不过,也有不少人并不赞同这一说法。陈经理觉得,《非诚勿扰》提前上映,能促成院线、影院超额完成2008年的票房任务。“12月是今年电影票房的最后一搏,把这种大家都看好的卖座大片提前上映,能刺激票房。”

这一个月初,电影《梅兰芳》宣布将档期提前一周至4日上映,引得贺岁档期大乱,众多电影纷纷调整档期,避免与《梅兰芳》“撞车”。昨天,冯小刚贺岁大片《非诚勿扰》又改档期,从12月22日提前至18日上映,再次引发“连锁效应”。据院线人士分析,这次《非诚勿扰》的提前上映,可能与《梅兰芳》的票房不理想有关。



《非诚勿扰》再引“战乱”

《非诚勿扰》的提前再次引起贺岁电影的“天下大乱”。昨天下午,本档期功夫大片《叶问》紧急决定由原本的12月16日提前至12月12日。这样,在《非诚勿扰》上映的18日之前,《叶问》起码还争得了6天的“黄金时间”。同样遭遇“撞车”之苦的还有12月10日上映的《狼牙》及12月11日上映的《女人不坏》。昨天,记者致电《女人不坏》片方保利博纳,他们表示,宣传工作早已全面展开,这部电影的档期不会再做调整,对与冯小刚“撞车”一事,片方鼓足士气,表示“完全没有压力”。

不过,不少影院已经决

定:就在《非诚勿扰》上映的当天撤下多部电影。记者从新街口国际影城最新的排片安排上看到,《桃花运》和《证人》将在12月18日下片。《桃花运》与《非诚勿扰》一样,都有葛优参演,但是《非诚勿扰》中冯小刚与葛优的组合更为强势,《桃花运》显然不是对手。而由谢霆锋主演的《证人》,先前票房、口碑都很好,但到那时也不得不撤下。《非诚勿扰》的提前上映,甚至惊动了《赤壁(下)》,盛世院线谢经理表示,现在已经《赤壁(下)》将上映日从明年1月8日提前至明年1月5日的消息传出,但这事还没定下来。

贺岁档都挤爆了

今年贺岁档电影特别多。个中原因,东方院线陈经理分析,今年5月发生的大地震,以及之后的奥运会,让很多影片都将档期一压再压,最后全都挤进了贺岁档。去年的同一档期,仅有《投名状》《集结号》《长江七号》《大灌篮》4部大片。而今年除了12月上映的大片包括《梅兰芳》《非诚勿扰》《叶问》《女人不坏》《大搜查》等,明年1月还有多部大片,如吴宇森的《赤壁(下)》、宁浩的《疯狂赛车手》、好莱坞大片《马达加斯加2》等,加上制作相对小型的《桃花运》《爱呼2》《高兴》等片,这个档期几乎要被挤爆。影片太多,大家都被挤在影院有限的影厅里放映,因此一部影片调档期,才会引起“牵一发而动全身”的连锁效应。如此拥挤上映,最终可能导致票房都不理想。盛世院线谢经理表示,很多电影的片方都觉得票房“没做足”,如果有足够的放映空间,这些电影可能会取得更好的成绩。

快报记者 沈梅

■延伸阅读

最新周冠军票房创五周来最低值

北美票房又惨了

北美票房刚刚“解冻”,还没来得及喘一口气,就又坠入冰窟。北京时间昨天凌晨,最新一期北美票房排行榜出炉,上映第二周的喜剧片《四个圣诞节》虽然高居榜首,不过票房只有1818万美元,创下最近5周来的最低值。

受金融风暴影响,今年下半年的北美票房一度萎靡不振,票房排行榜冠军的成绩多在2000万美元左右徘徊,整个好莱坞一筹莫展。

直到5周前,《马达加斯加2:逃往非洲》、《007:大破量子危机》等片上映时

才出现转机,票房排行榜冠军成绩也一度接近7000万美元。可惜好景不长,随后冠军成绩开始直线下降,上周降至3100万美元,本周跌破2000万美元。“这个成绩有点惨不忍睹!”北美票房统计官保罗·德加拉比迪安昨天在接受当地媒体采访时说。

对于目前这种状况,保罗分析说,主要是由于金融风暴的影响还在持续:“大家都在勒紧裤腰带过日子,不愿到影院花钱;当然,没有好的新片上映也是另一个主要原因。”

喻德术

《四个圣诞节》剧照



金马奖评审团主席披露评奖幕后 张涵予抢走古天乐的影帝

今年金马奖虽然已经落幕,但评奖的话题却在持续。在评审过程中,要数最佳影片和导演竞争最激烈。决选评审团主席陈坤厚前日透露讨论过程,他认为《投名状》接近完美,兄弟间的背叛情结充满剧情转折,电影在艺术演出外还具有人文关怀与感动,这是《投名状》和陈可辛取胜的原因。备受看好的《海角七号》成绩不符合期望,关键原因是和其他影片相比较,瑕疵就出现了,而最佳影片必须具有“每一格画面都要完整”的高水平。

男主角之争

最后PK:张涵予VS古天乐
评审解读:古天乐后半段弱下去了

男主角的评审令人意外。《一半海水一半火焰》的廖凡因只有单面的坏人坏到底,最先出局。《投名状》的李连杰过去打戏居多,这次该有的表演都有了,但与表演路数接近的《集结号》张涵予一比,被判出局。张涵予的对手竟然是《一个好爸爸》的古天乐,评审觉得古天乐原是小生,这次以喜剧方式诠释黑社会,和传统方式不一样。但他的后半段弱了,表演掉下去,和科班出身的张涵予就不能比了。

周昭



《海角七号》海报



张涵予勇夺金马奖影帝

导演之争

最后PK:陈可辛VS张艾嘉
评审解读:陈可辛以掌控力胜出

最佳导演之争,陈坤厚表示,陈可辛、张艾嘉、魏德圣都被讨论。评审觉得魏德圣才华没问题,但欠缺导演控制影片完整性的能力,立刻出局。陈可辛和张艾嘉的竞争,评审提出“横看”、“直看”两种方法,“直看”张艾

郭富城不认熊黛林是女友

《风云2》新闻发布会前天在北京举行,导演彭顺、彭发,演员郭富城、郑伊健、唐嫣等出席。巧的是,在郭富城结束《风云2》的北京宣传后,熊黛林也将于明日抵京为电影《叶问》做宣传。两人一前一后,感情问题再度引起了媒体的关注。

熊黛林曾公开表示会请郭富城看《叶问》,那么两人是否会在北京碰头呢?一听到“熊黛林”三个字,郭富城立即变得非常敏感,支吾着表示:“我和她的事情是绯闻。”对此,现场媒体还提醒他:“这个词从当事人口中说出来,即代表否认。”郭富城犹豫了一下,说:“我觉得可以算作绯闻。”他做出苦恼状,“谁身边没有一些异性朋友呢?我觉得是媒体报道把我们之间的关系渲染得太厉害了。”

郭富城说:“我现在觉得人生很无常,亲情、友情对我来说都好宝贵。这十年间,我经历过一些生离死别,我会把握当下的

一分一秒,用我有限的时间去爱护他们、保护他们,比如我的母亲。我想,我有一天还是会成家的,我始终是个传统的男人。”有记者追问,“在上海和新加坡接受采访的时候还说不会结婚呢,为何前后回答不一致?”现场的工作人员立即宣布采访到此结束,郭富城走前还故弄玄虚:“下次再告诉你。”



熊黛林

■影讯(12月9日)

梅兰芳

上影国际影城 10:50 12:00
13:00 14:20 15:10 16:30 17:
10 18:10 19:30 20:00 21:10
22:20 新街口国际影城 10:30
12:25 13:00 14:55 15:25 16:
00 13:30 15:00 16:30 18:
00 19:30 21:00 22:30 金陵工
人影城 11:00 12:00 14:00 15:
00 16:00 17:00 18:00 19:00
20:00 21:00

预见未来

上影国际影城 10:30 12:
30 14:25 16:20 18:25 20:20
22:20 新街口国际影城 10:40
12:25 13:00 14:55 15:25 16:
50 17:30 18:50 19:00 20:45
22:00 金陵工人影城 10:40 11:
35 12:35 13:35 14:40 15:35
16:40 17:35 18:50 19:40 20:
35 21:05